
Agrárszektor Konferencia 2024 program

2024. december 3.

Kistermelők és fiatal gazdák, FIGYELEM!
Ön is kistermelő? Vagy csak nemrég kezdett el gazdálkodni? Most 50%
kedvezménnyel vehet részt az év egyik legnagyobb és legrangosabb

agráreseményén, az Agrárszektor 2024 konferencián Siófokon, december 4-5.
között.

Kérjük, töltse ki az alábbi űrlapot, a Portfolio szakmai csapata pedig elbírálja
igényét a kedvezményes jegy beváltása érdekében.

Ha kitöltötte az adatlapot, mentse le és emailben küldje el a 
kistermeloikedvezmeny@portfolio.hu címre.

A levél tárgya: Portfolio Agrárszektor 2024 - kistermelői jelentkezés
Az adatlapot ide kattintva éri el.

Konferencia előest - December 3-i szakmai
program

A részvételi díj nem tartalmazza a december 3-i szakmai
program regisztrációs díját, illetve az aznapi vacsorát. A december 3-i

programokra a jelentkezés második oldalán tudnak regisztrálni.
 

Az est háziasszonya: Tóth Kata, konferencia projektvezető, Portfolio
Csoport

Regisztráció

I. szekció: Felgyorsult éghajlatváltozás: milyen
előrejelzésekre támaszkodhatunk?

Konferencia előest - December 3

https://portfolio.hu/portfolio/uploads/portfolio/Agrarszektor_jelentkezesi_lap_2024.pdf
mailto:kistermeloikedvezmeny@portfolio.hu
https://portfolio.hu/portfolio/uploads/portfolio/Agrarszektor_jelentkezesi_lap_2024.pdf


 
Mennyire jelezhetők előre biztonságosan rövid és hosszabb távra a

mezőgazdasági termelést is alapvetően érintő időjárási folyamatok, és milyen
időjárás prognosztizálható 2025-re? – többek között e kérdéseket járja körbe a

szekció, amely arra is kitér, hogy a következő időszakban a felgyorsult
éghajlatváltozás milyen szélsőséges időjárási helyezeteket és újabb

kockázatokat idézhet elő az agráriumban. A beszélgetésben neves meteorológus
szakértők elemzik az éghajlatváltozást befolyásoló tényezőket, a

valószínűsíthető tendenciákat, illetve ezek magyarországi időjárásra gyakorolt
hatásait/következményeit. Szó lesz arról, melyek lehetnek a

legveszélyeztetettebb hazai régiók, és hol kell számítani a legnagyobb
hőmérsékleti ingadozásokra és/vagy csapadékeloszlási változásokra a következő

években és évtizedekben.

Mennyi az esélye annak, hogy jövőre ismét pusztító aszály lesz?
Már most kijelenthetjük, hogy 2025-ben hőségriadókkal kell számolnunk?

A tavaszi fagykár időnként jelentkező kellemetlenség, vagy mostantól
elkerülhetetlen jelenséggé válik?

Mi az az El Niño és a La Niña, és mi közünk hozzá?
Milyen eséllyel fordulhatnak elő szélsőséges időjárási jelenségek a jövőben

Magyarországon?

Számítani lehet-e gyakrabban jelentősebb bel- és árvizekre?

Növekedhet-e a vihar- és jégkárok veszélye, és megfelelően működik-e a hazai
jégkármérséklő rendszer?

Moderátor: Braunmüller Lajos, főszerkesztő, Agrárszektor

17:00 - 17:45 Kerekasztal beszélgetés: Aggodalom a földeken: milyen
időjárás várható 2025-ben?
Beszélgetés résztvevői:
Gulyás Levente, főosztályvezető, Magyar Államkincstár
Kocsis Áron, jégkármérséklő rendszer üzemeltetési igazgató, Nemzeti
Agrárgazdasági Kamara
Kovács Attila, meteorológus, Hungaromet Nonprofit Zrt.
Németh Lajos, meteorológus, klímatanácsadó, Karintia Kft.

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/braunmuller-lajos/10948
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/gulyas-levente/10936
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/kocsis-aron/11927
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/kovacs-attila/14345
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/nemeth-lajos/13147


II. szekció: Belpolitikai erőviszonyok, gazdasági
kilátások: gazdaszemmel nézve

Konferencia előest - December 3
 

Rendhagyó módon az Agrárszektor Konferencia napirendre tűzi azokat az
izgalmas gazdaságpolitikai és belpolitikai eseményeket, amelyek meghatározók

lehetnek az agrárgazdasági szereplők mindennapi gazdálkodásában is a
következő hónapokban és években. A szekció nem csak áttekinti a várható

legfontosabb változásokat, illetve gazdaságpolitikai és belpolitikai prognózisokat,
hanem igyekszik az agrárvállalkozások szempontjából is megvilágítani és

értékelni a leglényegesebb kérdéseket, így választ adni arra, hogy a
valószínűsíthető gazdasági és politikai trendek miként hathatnak tényleges
gazdálkodásukra. A résztvevők többek között hasznos háttérinformációkat

kaphatnak a makrogazdasági tényezőket befolyásoló leglényegesebb
körülményekről és buktatókról, a hazai belpolitikai viszonyok várható

alakulásáról vagy az agrárium érdekeinek megjelenítési lehetőségeiről a hazai
gazdaságpolitikai/belpolitikai viszonyok között.

Milyen fontos gazdaságpolitikai fejleményekre érdemes figyelnie a hazai
agrárium szereplőinek a következő időszakban?

Milyen nemzetközi események hathatnak leginkább a hazai gazdasági és
politikai viszonyokra?

Hogyan változhatnak a 2026-os választásokig a hazai belpolitikai erőviszonyok?

Milyen ma és miként alakulhat a következő időszakban az agrárium politikai
képviselete és érdekmegjelenítő képessége?

Milyen gazdasági és politikai folyamatok lehetnek hátrányosak és kedvezőek az
agrárgazdaság szereplői számára?

Moderátor: Bán Zoltán, vezérigazgató, Net Média (Portfolio Csoport)

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/ban-zoltan/3895


17:45 - 18:30 Kerekasztal beszélgetés: Amerikai elnökválasztás, 2026-os
parlamenti választások: milyen belpolitikai és gazdasági
eseményekre számíthatnak a gazdák?
Beszélgetés résztvevői:
Lakner Zoltán, politológus, főszerkesztő, Jelen Média
Madár István, vezető elemző, Portfolio Csoport

III. szekció: Uniós tagság és magyar agrárium:
kudarc vagy siker?

Konferencia előest - December 3
 

Húsz évvel az Európai Uniós csatlakozás után milyen kondícióban van a magyar
agrárgazdaság? – ezt tekinti át a szekció, amely neves szakértők részvételével
mutatja be az agrárium helyzetét. Szó lesz arról, hogyan küzdhetik le a hazai
agrárvállalkozások a felmerülő gazdálkodási és piaci nehézségeket, melyek

lesznek a következő évek legnagyobb kihívásai, illetve milyen irányba
tartunk/kellene tartanunk. A szekció választ igyekszik adni arra is, melyek

lehetnek az ágazat legmarkánsabb kitörési pontjai és a kínálkozó üzleti
lehetőségeket hogyan aknázhatják ki legeredményesebben a piaci szereplők. Az

áttekintő jellegű, interaktív beszélgetés felvezeti és megalapozza az
Agrárszektor Konferencia következő két napjának tartalmas szakmai

programjait.
 

Milyen helyet foglal el a magyar agrárgazdaság az uniós agrárszektorban?
Nyertese vagy vesztese a hazai ágazat az EU-s csatlakozásnak?

Milyen pályán mozog a magyar agrárgazdaság, és szükség van-e irányváltásra?
Melyek az agrárium legnagyobb kitörési lehetőségei a következő években?

 
Hogyan változhat az uniós és a hazai agrárszabályozási környezet?

 
Melyek a legnagyobb kihívások/veszélyek, amelyekre fel kell készülniük a

magyar agrárgazdasági szereplőknek?
Milyen stratégiát érdemes követniük az agrárvállalkozásoknak üzleti és

beruházási döntéseiknél?

Moderátor: Hazafi László, programigazgató, Portfolio / agrárszektor.hu

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/lakner-zoltan/14231
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/madar-istvan/3841
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/hazafi-laszlo/3896


18:30 - 19:15 Húsz év az Európai Unióban: nyertes vagy vesztes a magyar
agrárgazdaság? – A hazai agrárvállalkozások kitörési
lehetőségei
Beszélgetés résztvevői:
Font Sándor, elnök, Parlamenti Mezőgazdasági Bizottság
Hollósi Dávid, Agrár- és Élelmiszeripari Üzletág ügyvezető igazgató, MBH Bank,
elnök, Magyar Bankszövetség agrár munkabizottság
Raskó György, agrárközgazdász

Pezsgős koccintás

Masszázs
A konferencia 1. és 2. napján (december 4-5.) ingyenes masszázs lehetőséget

biztosítunk.
Időpontok:

1. nap - december 4. 14:00-18:00 között
2. nap - december 5. 9:00-13:00 között

MINDEN HELY ELFOGYOTT!

2024. december 4.

Regisztráció

I. szekció: Uniós KAP: remények és kérdőjelek
Soha nem látott gazdatüntetési hullám robbant ki az év elején az Európai

Unióban a Közös Agrárpolitikát (KAP) bíráló elégedetlenség miatt. Az időközben
lezajlott Európai Parlamenti választások után ma az egyik legfontosabb kérdés,

milyen irányban változhat a KAP, enyhülnek-e az eltúlzottnak tartott zöld
törekvések és hogyan alakulhat a következő időszakban az agrárgazdasági

szereplők helyzetét döntően befolyásoló szabályozási környezet. A szekció kitér
arra is, nőnek vagy csökkennek-e a KAP-ra fordítható uniós kiadások, melyek

lehetnek a főbb költségvetési prioritások és ezekkel összhangban miként

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/font-sandor/4750
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/hollosi-david/4825
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/rasko-gyorgy/3657


változhatnak a hazai gazdálkodók rövid és hosszabb távú támogatási pozíciói.
Miként hathat az Európai Parlamenti választások eredménye az uniós KAP-ra?

Enyhülhet-e az erőltetettnek tartott „zöld nyomás” a Közös Agrárpolitikán belül?
Milyen új irányok jelenhetnek meg az uniós agrárszabályozásban?

 
Előnyösebbé válhat-e a szabályozási környezet a gazdálkodók számára?

Nőnek vagy csökkennek a KAP-ot érintő uniós költségvetési források?
Hogyan változhatnak a hazai agrárágazati szereplők támogatási pozíciói a

következő években?

Moderátor: Hazafi László, programigazgató, Portfolio / agrárszektor.hu

08:00 - 08:05 Megnyitó
Előadó:
Bán Zoltán, vezérigazgató, Net Média (Portfolio Csoport)

08:05 - 08:25 A magyar uniós elnökség agrárgazdasági eredményei – A
hazai agrárium célkitűzései 2025-ben
Előadó:
Nagy István, agrárminiszter, Agrárminisztérium

08:25 - 08:45 A hazai műtrágya-felhasználás alakulása és hatékonysága - A
magyarországi műtrágya-felhasználás a nyugat-európai
országokhoz viszonyítva
Előadó:
Bige László, elnök-vezérigazgató, Nitrogénművek Zrt.

08:45 - 09:00 Fordulópont előtt: hogyan tehető versenyképesebbé a
magyar agrárgazdaság?
Előadó:
Gyuricza Csaba, rektor, Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/hazafi-laszlo/3896
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/ban-zoltan/3895
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/nagy-istvan/4617
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/bige-laszlo/14289
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/gyuricza-csaba/4743


09:00 - 09:45 Kerekasztal beszélgetés: Hatalmas gazdatüntetések, Európai
Parlamenti választások 2024-ben – Milyen irányt vehet az
unió Közös Agrárpolitikája?
Beszélgetés résztvevői:
Éder Tamás, vállalati kapcsolatok és kommunikációs igazgató, Bonafarm Zrt.
Feldman Zsolt, államtitkár, Agrárminisztérium
Harsányi Zsolt, tulajdonos-ügyvezető, AXIÁL Kft.
Jakab István, elnök, Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége
Papp Zsolt György, elnök, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara
Varga Ákos, igazgatósági elnök, UBM Csoport

09:45 - 10:30 Kerekasztal beszélgetés: Indulnak a tárgyalások Ukrajna
uniós csatlakozásáról – Mi vár a hazai agráriumra?
Beszélgetés résztvevői:
Makai Szabolcs, vezérigazgató, Talentis Agro Zrt.
Párkányi Gábor, ügyvezető igazgató, Mertcontrol Hungary Kft.
Reng Zoltán, vezérigazgató, Hungrana Kft.
Szabó Levente, vezérigazgató, KITE Zrt.
Szabó Ákos, vezérigazgató, Tranzit Csoport
Tarpataki Tamás, helyettes államtitkár, Agrárminisztérium

Kávészünet

II. szekció: Agrárfinanszírozás mesterfokon
Kedvezőbbé válhat-e a hazai agrárvállalkozásokat is alapvetően érintő

makrogazdasági környezet a következő időszakban, illetve milyenek a magyar
gazdaság fejlődési kilátásai? – ezeket a kérdéseket járja körbe a szekció, amely
elemzi a hitelhez jutási esélyeket és a hitelkondíciókat befolyásoló legfontosabb

tényezőket is. Szó lesz arról, hogyan alakulhatnak az agrárpiaci szereplők
finanszírozási lehetőségei és milyen kedvezményes hitelprogramokat és
támogatási konstrukciókat vehetnek igénybe. A pénzügyi szektor vezetői
beszámolnak arról is, milyen új hiteltermékekkel igyekeznek kiszolgálni

agrárügyfeleiket a bankok.
Hogyan változhat a következő időszakban a hazai makrogazdasági környezet?

Miként alakulhatnak a hitelhez jutási feltételek és hitelkondíciók a hazai piacon?
 

Finanszírozási szempontból hogyan ítélik meg agrárügyfeleiket a pénzintézetek?

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/eder-tamas/3652
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/feldman-zsolt/3663
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/harsanyi-zsolt/4421
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/jakab-istvan/4326
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/papp-zsolt-gyorgy/9770
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/varga-akos/10992
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/makai-szabolcs/4827
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/parkanyi-gabor/5234
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/reng-zoltan/2959
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/szabo-levente/4640
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/szabo-akos/7256
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/tarpataki-tamas/4782


 
Melyek az agrárhitelezés legfontosabb banki követelményei?
Hogyan juthatnak olcsó hitelekhez az agrárágazati szereplők?

 
Milyen kedvezményes hitelprogramokat és támogatási konstrukciókat vehetnek

igénybe az agrárvállalkozások?
Milyen hiteltermékeket és -konstrukciókat dolgoztak/dolgoznak ki a bankok és a

pénzügyi szervezetek az agrárium számára?

Moderátor: Bán Zoltán, vezérigazgató, Net Média (Portfolio Csoport)

10:50 - 11:00 Tíz döntő összetevő a 2024-2027 közötti beruházási program
sikeres megvalósulásához
Előadó:
Hollósi Dávid, Agrár- és Élelmiszeripari Üzletág ügyvezető igazgató, MBH Bank,
elnök, Magyar Bankszövetség agrár munkabizottság

11:00 - 11:40 Kerekasztal beszélgetés: Nehéz idők után, stabilizálódás
előtt – Merre tovább, magyar gazdaság?
Beszélgetés résztvevői:
Krisán László, vezérigazgató, KAVOSZ
Laurinyecz Anita, igazgató, UniCredit Bank Hungary Zrt.
Szabó Balázs, vezérigazgató-helyettes, CIB Bank
Szerdahelyi Róbert, kis- és középvállalati igazgató/KKV Igazgatóság, Erste
Bank
Takáts Zsolt, igazgató, Raiffeisen Bank

11:40 - 11:50 Ha nem mi, akkor ki, ha nem most, akkor mikor? - Mit hoz
2025 a magyar gazdaságban?
Előadó:
Szabó István, agrárgazdasági értékesítési igazgató, OTP Agrár

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/ban-zoltan/3895
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/hollosi-david/4825
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/krisan-laszlo/4277
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/laurinyecz-anita/4927
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/szabo-balazs/5403
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/szerdahelyi-robert/5296
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/takats-zsolt/4826
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/szabo-istvan/10990


11:50 - 12:30 Kerekasztal beszélgetés: Hogyan juthatunk olcsóbb
agrárhitelekhez? – Kedvezményes hitelprogramok,
támogatási konstrukciók, új banki hiteltermékek az
agrárvállalkozások számára
Beszélgetés résztvevői:
Demeter Zoltán, agrárüzletág vezető, K&H Csoport
Herczegh András, ügyvezető igazgató, Agrár-Vállalkozási Hitelgarancia
Alapítvány
Hollósi Dávid, Agrár- és Élelmiszeripari Üzletág ügyvezető igazgató, MBH Bank,
elnök, Magyar Bankszövetség agrár munkabizottság
Szabó István, agrárgazdasági értékesítési igazgató, OTP Agrár

Ebédszünet

III/A szekció Konjunktúra a takarmányiparban
Jelentősen javultak a korábbiakhoz képest a takarmányozás feltételei, és ezt a
takarmányeladások növekedése is mutatja a hazai piacon. Lényeges azonban,
fennmaradhat-e a kedvezőbb vált trend, illetve milyen irányban változhatnak a

takarmányipar gazdálkodási feltételei. A szekció azt járja körbe, hogyan
alakulhatnak 2025-ben a takarmánypiacot meghatározó tényezők, az állattartók

milyen ártendenciákra számíthatnak, vidékfejlesztési forrásokból milyen
beruházási lehetőségek nyílhatnak meg a takarmányipar számára, illetve melyek

azok a legújabb technológiák és receptúrák, amelyekkel az állattenyésztők
hatékonyabbá tehetik takarmányfelhasználásukat. A szekció foglalkozik a

műhúsok és a laborhúsok miatti új kihívásokkal és a korlátozásukra irányuló
törekvésekkel is, amelyek az állattartók és a takarmánygyártók piaci helyzetére

is kihathatnak.
Milyen főbb tendenciák jellemezhetik a hazai takarmánypiacot 2025-ben?

Milyen takarmányárakra számíthatnak jövőre az állattartók?
Hogyan csökkenthető a takarmányköltség a meghatározó állattenyésztési

ágazatokban?
Melyek azok az újabb technológiák és termékek, amelyekkel hatékonyabbá

tehetik takarmányozásukat az állattenyésztő gazdaságok?
Mekkora veszélyt jelenthetnek az állattenyésztésre és – közvetve – a

takarmányiparra nézve a laborhúsok és a műhúsok?
Mikortól tiltják be Magyarországon a laborhúsokat és a műhúsokat?

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/demeter-zoltan/12176
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/herczegh-andras/4489
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/hollosi-david/4825
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/szabo-istvan/10990


Moderátor: Wagenhoffer Zsombor, ügyvezető igazgató, Magyar
Állattenyésztők Szövetsége

13:20 - 13:30 Biztonság a fejlődés záloga – Lehetőségek és gátak az
állattenyésztésben
Előadó:
Kulik Zoltán, vezérigazgató, Vitafort Zrt.

13:30 - 13:40 Keleti nyitás: közép-ázsiai befektetés a takarmányiparban
Előadó:
Horváth Péter, vezérigazgató, UBM Csoport

13:40 - 13:50 Fedezzük fel együtt a Cargill ’Mikroverzumát’:
posztbiotikumok, fitogén termékek és egyéb megoldások az
állataink szolgálatában
Előadó:
Szebeni Dániel, üzletfejlesztési vezető, Cargill

13:50 - 14:35 Kerekasztal beszélgetés: Kedvező változások és dinamikus
növekedés a takarmánypiacon – Várható takarmányárak,
korszerű technológiák és receptúrák
Beszélgetés résztvevői:
Balassa Gergely, ügyvezető, Bonafarm-Bábolna Takarmány Kft.
Bene Zoltán, cégvezető, Karintia Kft.
Kulik Zoltán, vezérigazgató, Vitafort Zrt.
Szebeni Dániel, üzletfejlesztési vezető, Cargill
Zsjak Zoltán, ügyvezető-cégalapító, Sinte Group

14:35 - 15:05 Kerekasztal beszélgetés: Műhúsok, laborhúsok: fenyegető
veszély az állattenyésztésben – Magyar válaszlépések a piaci
térhódítás ellen
Beszélgetés résztvevői:
Csorbai Attila, elnök, Baromfi Termék Tanács
Dúl Udó Endre, sertéságazatért felelős szakértő, Nemzeti Agrárgazdasági
Kamara
Horváth Vivien, szakértő, Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek
Szövetsége

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/wagenhoffer-zsombor/3740
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/kulik-zoltan/5324
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/horvath-peter/6227
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/szebeni-daniel/14373
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/balassa-gergely/10960
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/bene-zoltan/4871
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/kulik-zoltan/5324
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/szebeni-daniel/14373
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/zsjak-zoltan/14471
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/csorbai-attila/3665
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/dul-udo-endre/14331
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/horvath-vivien/14219


III/B szekció: Precíziós gazdálkodás,
agrárdigitalizáció: fellendülésre várva

A Megtorpantak Magyarországon a gépberuházások a szántóföldi
növénytermelés jövedelmezőségi gondjai miatt, mert ez utóbbiak egyértelműen

kihatnak a gazdálkodók gépvásárlási döntéseire. Ezért ma különösen nagy
szerep hárulhat azokra a támogatásokra, amelyek ösztönzik és könnyítik a

mezőgazdasági gépbeszerzéseket. A szekció elemzi a kialakult géppiaci
helyzetet, bemutatja a precíziós gazdálkodást segítő vidékfejlesztési pályázat

részleteit, illetve a gépvásárlásokhoz igénybe vehető új hitel- és
lízingkonstrukciókat. Emellett a szakértők kitérnek a robottechnika

agrárgazdasági felhasználási lehetőségeire, illetve azokra a profitnövelő
korszerű megoldásokra, amelyeket a mesterséges intelligencia és a digitalizációs

technikák alkalmazása nyújthat a mezőgazdasági vállalkozások számára.

A mai helyzetben milyen ár- és forgalmazási tendenciák várhatók a hazai
mezőgazdasági géppiacon

Hogyan nyerhetik el a gazdálkodók a precíziós vidékfejlesztési pályázat
támogatásait?

Milyen új lízing- és hitelkonstrukciók vehetők igénybe a mezőgazdasági
gépvásárlásokhoz?

Az agrárgazdaság mely területein lehet eredményes a legújabb robottechnikai
megoldások alkalmazása?

Milyen előnyöket nyújthat az agrárvállalkozásoknak a mesterséges intelligencia
felhasználása?

Melyek a legújabb digitalizációs fejlesztési irányok és fejlesztési lehetőségek az
agráriumban?

13:20 - 13:30 Fenntartható talajvédő művelési rendszer precíziós
megközelítésben
Előadó:
Zahorán Zalán, műszaki kereskedelmi vezérigazgató-helyettes, KITE Zrt.

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/zahoran-zalan/8003


13:30 - 14:10 Kerekasztal beszélgetés: Megtört lendület és bizonytalanság
a mezőgazdasági gép- és alkatrészpiacon: új pályázati
lehetőségek, hitel- és lízingalternatívák – A precíziós
gazdálkodás és a robottechnika jövője a magyar agráriumban
Moderátor: Vona Viktória, precíziós szakmérnöki képzésvezető, Széchényi
István Egyetem
Beszélgetés résztvevői:
Bedekovits Csaba, kereskedelmi igazgató, KRAMP Hungary Kft.
Berényi Gábor, termelőeszköz-finanszírozási igazgató, Merkantil Bank Zrt.
Illés Zoltán, ügyvezető, Agrotec Magyarország Kft.
Mesterházi Péter Ákos, precíziós gazdálkodási csoportvezető, Axiál Kft.
Zahorán Zalán, műszaki kereskedelmi vezérigazgató-helyettes, KITE Zrt.

14:10 - 14:25 Robotok, IoT és Mesterséges Intelligencia integrációja
Előadó:
Kóté László, operatív és marketing vezérigazgató-helyettes, Delta Systems Kft.

14:25 - 15:05 Kerekasztal beszélgetés: A mesterséges intelligencia
agrárgazdasági alkalmazási lehetőségei – Profitnövelés a
legkorszerűbb digitalizációs megoldásokkal
Moderátor: Varga Péter Miklós, főtitkár, Cibus Hungaricus Alapítvány
Beszélgetés résztvevői:
Kóté László, operatív és marketing vezérigazgató-helyettes, Delta Systems Kft.
Dr. Stündl László, dékán, Debreceni Egyetem MÉK
Szabó Levente, projektigazgató, 4iG Group
Udvarhelyi Csaba, ügyvezető, Drone Agro Kft.

III/C szekció: Energiafelhasználás, műtrágyázás: cél
a hatékonyság

A mai bizonytalan és költségnövelő energiapiaci helyzetben egyre fontosabbá
válik az agrárgazdasági vállalkozások számára, hogy javítsák

energiafelhasználásuk hatékonyságát. A szekció egyrészt áttekinti a várható
energiapiaci folyamatokat, másrészt kitér azokra a lehetőségekre, amelyekkel az
ágazati szereplők fokozhatják energiahatékonyságukat. Szó lesz arról, e célokra
milyen támogatási-pályázati lehetőségek állnak rendelkezésre, illetve arról is,
milyen megújuló energiaforrásokra támaszkodhatnak az agrárvállalkozások és

milyen hatékonyságnövelő megújuló energetikai fejlesztéseket hajthatnak végre.
A szekció másik témáját az adja, hogyan javíthatják műtrágyafelhasználásuk

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/vona-viktoria/12763
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/bedekovits-csaba/14415
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/berenyi-gabor/14534
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/illes-zoltan/3677
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/mesterhazi-peter-akos/7318
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/zahoran-zalan/8003
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/kote-laszlo/14393
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/varga-peter-miklos/12182
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/kote-laszlo/14393
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/stundl-laszlo/11974
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/szabo-levente/13259
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/udvarhelyi-csaba/11944


hatékonyságát a termelők. A szakértők elemzik a műtrágyapiaci folyamatokat,
és prognózist vázolnak fel arról, hogyan alakulhatnak a következő időszakban a

műtrágyaárak a hazai piacon.
Milyen kínálati és árviszonyokra lehet számítani az energiapiacokon?

Milyen támogatási lehetőségekkel javíthatják energiafelhasználási
hatékonyságukat az agrárvállalkozások?

Melyek lehetnek a legeredményesebb megújuló energetikai fejlesztések az
agrárgazdaságban?

Mely tényezők befolyásolhatják a következő időszakban a hazai műtrágyapiacot?
Hogyan alakulhatnak a műtrágyaárak 2025-ben?

Milyen új termékekkel és technológiákkal növelhetik műtrágyafelhasználásuk
hatékonyságát a gazdák?

13:00 - 13:15 Helyben termelhető zöld energia - A hazai agrárium
önellátási lehetőségei
Előadó:
Fehér Róbert, vezérigazgató, 8G Energy

13:15 - 14:20 Kerekasztal beszélgetés: Energiahatékonyság-javító
beruházások az agrárgazdaságban – Megújuló energetikai
fejlesztések és támogatási formák, energiapiaci trendek
2025-ben
Moderátor: Weinhardt Attila, szenior elemző, energiagazdálkodási
szakközgazdász, Portfolio Csoport
Beszélgetés résztvevői:
Ábrahám Péter, IT- és beszerzési igazgató, Bonafarm Zrt.
Bali Gábor, ügyvezető, Energiq
Fehér Róbert, vezérigazgató, 8G Energy
Gaál Tibor, ügyvezető, Phlegon Cégcsoport
Novák Csaba, elnök, Magyar Megújuló Energia Szövetség
Tihanyi Gábor, zöld energia megoldások szakterületvezető, E.ON
Energiamegoldások Kft.
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14:20 - 15:05 Kerekasztal beszélgetés: Csökkenő árak, növekvő vásárlások
a műtrágyapiacon: mire számíthatnak jövőre a gazdák? – A
műtrágyaárakat befolyásoló piaci tényezők
Moderátor: Braunmüller Lajos, főszerkesztő, Agrárszektor
Beszélgetés résztvevői:
Czina Ferenc, vezérigazgató, Agrolink Zrt.
Isztin Ferenc, vezérigazgató, Dombegyházi Agrár Zrt.
Rácz Zoltán, megbízott cégvezető, IKR Agrár Kft.
Varga Csaba, szaktanácsadó és fejlesztési főmunkatárs, Nitrogénművek Zrt.

III/D szekció: Stratégiai szerepben az
élelmiszeripar

Kiemelt szerepet tölt be Magyarországon az élelmiszeripar, és ma már
élelmiszerbiztonsági, szuverenitási és stratégiai szempontból is

megkülönböztetett iparágnak számít. A szekció részletesen elemzi az
élelmiszeripari vállalkozások beruházási lehetőségeit, különös tekintettel a

vidékfejlesztési programból elnyerhető pályázatos támogatásokra. Emellett a
szakértők kitérnek az iparág versenyképességi stratégiájára, az

élelmiszercsomagolást érintő szabályozási változtatások tapasztalataira és a
további módosítási elképzelésekre, illetve a modern és innovatív csomagolási

megoldásokra is.
Melyek az élelmiszeripar versenyképességi stratégiájának legfontosabb elemei?
Mely vállalkozások lehetnek nemzeti bajnokok és milyen előnyöket élvezhetnek?

Hogyan pályázhat sikeresek az élelmiszeripar a vidékfejlesztési pályázatok
támogatásaira?

Melyek a hazai élelmiszeripar legperspektivikusabb fejlesztési irányai?
Melyek az élelmiszercsomagolást érintő szabályozási változtatások legfontosabb

tapasztalatai, és milyen további módosítások várhatók?
Milyen innovatív csomagolási megoldásokat alkalmazhatnak az élelmiszeripari

vállalkozások?

13:00 - 13:10 Digitalizáció és SAP az agrárszektorban
Előadó:
Szűcs Donát, szaktanácsadó, AB Consulting Group Zrt.

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/braunmuller-lajos/10948
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/czina-ferenc/11127
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/isztin-ferenc/14423
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/racz-zoltan/14381
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/varga-csaba/13281
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/szucs-donat/14283


13:10 - 13:25 EU forrásokkal fűszerezve – Fejlesztés és innováció az
élelmiszeriparban
Előadó:
Petri Bernadett, ügyvezető igazgató, Magyar Fejlesztésösztönző Iroda (MFOI),
Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium közvetlen uniós források
felhasználásának koordinációjáért felelős miniszteri biztos

13:25 - 14:20 Kerekasztal beszélgetés: Támogatási és fejlesztési boom az
élelmiszeriparban: a sikeres pályázatok követelményei, új
lehetőségek 2025-ben – Az iparág versenyképességi
stratégiája
Moderátor: Friedrich László, intézetigazgató, tanszékvezető, egyetemi tanár,
Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem
Beszélgetés résztvevői:
Éder Tamás, elnök, Felelős Élelmiszergyártók Szövetsége
Nagy Ádám, ügyvezető igazgató, Nádudvari Élelmiszer Kft.
Nobilis Márton, államtitkár, Agrárminisztérium
Ruck János, vezérigazgató, Gallicoop
Szabó Ákos, vezérigazgató, Tranzit Csoport
Sztankó Attila, gazdasági igazgató, Kométa 99 Zrt.

14:20 - 14:25 Újrahasznosított vagy újra használható? - Melyiket válasszuk
a fenntarthatóság jegyében? (videó)
Előadó:
Szőke Szilvia, értékesítési igazgató, LC Packaging

14:25 - 15:05 Kerekasztal beszélgetés: A fenntartható
élelmiszercsomagolás kritériumai: hazai szabályozási
tapasztalatok és további változások - Modern csomagolási
megoldások és innovatív termékek
Moderátor: Kiss Attila, igazgató, Tudáshasznosítási Központ, Debreceni
Egyetem
Előadók:
Arató Gábor, ügyvezető igazgató, Manupackaging Magyarország
Nagy Miklós, szakmai titkár, Csomagolási és Anyagmozgatási Országos
Szövetség
Szőke Szilvia, értékesítési igazgató, LC Packaging
Szőnyi Zoltán, értékesítési igazgató, Dunapack Packaging
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III/E szekció: A jövő kertészetei: célkeresztben a
fejlesztések

Ma az egyik legnagyobb kihívás a hazai kertészetekben, hogyan használhatják
fel eredményesen a megnyíló vidékfejlesztési pályázatok támogatási

lehetőségeit. A szekció fő témáját az adja, hogy az ágazatban milyen esélyek
nyílhatnak az üvegházak, a fóliasátrak, a hűtőházak és az ültetvények

fejlesztésére, melyek a legmarkánsabb beruházási szándékok és az eddigi
tapasztalatok alapján mely piaci szereplők pályázhatnak sikeresen

támogatásokra. A szekció kitér a kertészeteket is sújtó klímaváltozás elleni
ágazati küzdelemre, így például a fajtaváltással és a korszerű technológiák

alkalmazásával összefüggő kérdésekre is.
Melyek a hazai kertészeti ágazat legsürgetőbb fejlesztési követelményei?

Kik pályázhatnak eredményesen a vidékfejlesztési pályázatok támogatásaira?
Az eddigi pályázati tapasztalatok alapján melyek a legnépszerűbb fejlesztési

célok a hazai kertészetekben?
Milyen eszközökkel vehetik fel a harcot a termelők a klímaváltozás kedvezőtlen

hatásai ellen?
Mely kultúrákban milyen fajtaváltásra van szükség a korszerű zöldség- és

gyümölcstermeléshez?
Milyen gyümölcsültetvények és zöldségkultúrák fejlesztésére érdemes
koncentrálni a jövőben, és mely területeken tanácsosabb felhagyni a

termeléssel?

Moderátor: Ledó Ferenc, vezető szaktanácsadó, Délalföldi Kertészek
Szövetkezete

14:00 - 14:10 A zöldség-gyümölcs ágazat szükséges fejlesztési irányai
Előadó:
Apáti Ferenc, elnök, egyetemi docens, Fruitveb, Debreceni Egyetem
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14:10 - 15:05 Kerekasztal beszélgetés: Üvegházak, fóliasátrak, hűtőházak,
ültetvények: kik nyerhetnek az új kertészeti pályázatokon? –
Fejlesztésekkel és fajtaváltással a klímaváltozás ellen, a
zöldség-gyümölcs feldolgozás perspektívái
Beszélgetés résztvevői:
Apáti Ferenc, elnök, egyetemi docens, Fruitveb, Debreceni Egyetem
Csizmadi Imre, tulajdonos, Csizmadi Farm
Losó Viktor, igazgató, Mirelite Mirsa Zrt.
Sira Márk, kertészeti üzletág-igazgató, KITE Zrt.
Szajkó Lóránt, vezérigazgató, Kisalföldi Mezőgazdasági Zrt.

Kávészünet

IV/A szekció: Fordulat az állattenyésztésben
Az elmúlt időszak sorozatos válságai után enyhült a hazai állattenyésztő

gazdaságokra nehezedő nyomás, és a kibocsátás a meghatározó
haszonállattartó ágazatokban növekedett. A szekció azt mutatja be, milyenek
lesznek jövőre a gazdálkodási feltételek a főbb termékpályákon – elsősorban a

szarvasmarha-, a sertés-, a baromfi- és a juhtartásban -, mekkora
jövedelmezőségre számíthatnak a termelők, illetve milyen fejlesztési és

állategészségügyi kihívásokra és támogatási lehetőségekre kell felkészülniük. A
Portfolio Csoport e szekcióban rendezik meg a Tejgazdasági Fórumot, amelynek
fő témája, hogy az utóbbi időszak sorozatos válságai után tartósabb konjunktúra

vár-e a hazai tejszektorra, illetve ehhez milyen további támogatásokra és
stabilizációs szabályozási intézkedésekre van szükség.

Milyen költség- és jövedelmezőségi viszonyokra számíthatnak jövőre a
gazdálkodók a meghatározó állattenyésztési ágazatokban?

Milyen új fejlesztési és egyéb támogatásokat vehetnek igénybe az állattartók?
Hogyan változhatnak az állategészségügyi követelmények és milyen

támogatások használhatók fel a megelőzéshez?
Miként alakulhat a tejágazat jövedelmezőségi helyzete a következő években?

Milyen fejlesztésekre lenne szükség a tejtermelésben és a tejiparban a
versenyképesség növelése érdekében?

Hogyan alakulhatnak a tejfelvásárlási árak és a tejszektort érintő piaci
folyamatok a következő években?

Mit lehet tenni a növekvő importveszély ellen a hazai tejpiacon?
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Moderátor: Fórián Zoltán, vezető agrárszakértő, Agrár Kompetencia Központ
Erste Bank Zrt.

15:25 - 15:35 Fogyasztási trendek alakulása a sertéshús piacán
Előadó:
Ábrahám Tibor, kereskedelmi igazgató, Alföldi Sertés Mezőgazdasági
Szövetkezet

15:35 - 15:45 Biotechnológiai megoldások az állattenyésztés kihívásaira
Előadó:
Bustyaházai László, takarmány üzletág vezető, igazgatósági tag, UBM Csoport

15:45 - 16:25 Kerekasztal beszélgetés: Pozitív fordulat a hazai
állattenyésztésben – Költségtrendek és piaci kilátások 2025-
ben, új támogatási lehetőségek és állategészségügyi
intézkedések
Beszélgetés résztvevői:
Bakó Gábor, sertéságazat igazgató, Bonafarm Mezőgazdaság
Búza László, kereskedelmi igazgató, Topigs Norsvin Central Europe
Németh Szabolcs, cégvezető, Bábolna TETRA Baromfitenyésztő és Forgalmazó
Kft.
Pásztor Szabolcs, országos főállatorvos, Agrárminisztérium
Sánta Éva, baromfiágazati divízióvezető, Talentis Agro

16:25 - 16:35 A tej felső fokon: elég a minőség vagy kell hozzáadott érték
is?
Előadó:
Kiss Attila, igazgató, Tudáshasznosítási Központ, Debreceni Egyetem

16:35 - 17:15 Kerekasztal beszélgetés: II. Portfolio Tejgazdasági Fórum:
Sorozatos válságok után bíztató jelek? – A tejágazat jövője
Magyarországon
Beszélgetés résztvevői:
Harcz Zoltán, ügyvezető igazgató, Tej Terméktanács
Kuk Titus, gyárvezető, Sole-Mizo Zrt.
Kulik Zoltán, vezérigazgató, Vitafort Zrt.
Zséli Ilona, beszerzési vezető, Reál Élelmiszer Kft.
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IV/B szekció: Drónok a mezőgazdaságban: ígéretes
lehetőségek

2022 meghatározó év volt a drónhasználat és az agrárium szempontjából is,
hiszen megszületett az a jogszabályi környezet, amely megteremtette a

permetező drónok legális alkalmazási körülményeit. Elindultak az akkreditált
oktatások, és azóta is egyre bővül a növényvédelmi drónpilóták névsora. Fontos
kérdés azonban, hogy milyen tapasztalatok gyűltek össze az elmúlt években, és
milyen ütemű fejlődés jellemzi ezeket az eszközöket, amelyekkel kapcsolatban a

külföldi import mellett már hazai dróngyártásról is beszélhetünk. A szekció
részletesen bemutatja, mi mindenre használhatók a mezőgazdaságban a drónok

a hagyományos növényvédelmi kezelések mellett.
Melyek a legális drónhasználat alapvető mezőgazdasági feltételei?

Hogyan épül fel a hazai drónpilóta-képzési rendszer?

Milyen újabb – például növényvédelemre vonatkozó – előírások könnyíthetik a
drónok mezőgazdasági alkalmazását, és milyen szabályozási változások

várhatók 2025-ben?

Milyen költségviszonyok és jövedelmezőségi mutatók jellemzik a
drónhasználatot?

Mely környezetvédelmi szempontok javulhatnak a drónhasználattal?

Milyen dróntípusok jöhetnek szóba a mezőgazdaságban, és azokat milyen
célokra érdemes felhasználni? 

Mely mezőgazdasági tevékenységekhez érdemes felhasználni drónokat?

Moderátor: Keczer Máté, ügyvezető helyettes, ABZ Drone Kft.

15:25 - 15:45 Így reformálják meg a permetező drónok Európa agráriumát –
2024 legfontosabb tapasztalatai
Előadó:
Ludvigh Károly, ügyvezető, ABZ Innovation Kft.

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/keczer-mate/11811
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/ludvigh-karoly/14363


15:45 - 17:15 Kerekasztal beszélgetés: A legális drónhasználat
mezőgazdasági lehetőségei – Alkalmazási területek és
drónkínálat, gyakorlati tapasztalatok, várható szabályozási
könnyítések 2025-ben
Beszélgetés résztvevői:
Czinege Erik, plant nutrition innovation manager, Kwizda Agro Hungary Kft.
Rikk István, értékesítési vezető, Drone2B
Sándor Zsolt, légiközlekedési szakértő, Cloud for Intelligent Airplace Zrt.
Tóthné Lippai Edit, alelnök, Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal
Vejtey Zsombor, vezető drónpilóta, ABZ Innovation Kft.

IV/C szekció: Reform a vetőmagszektorban, új
kihívások a növényvédelemben

Mára az egyik legfontosabb kérdéssé vált a hazai agrárgazdaságokban, hogyan
tudják megvédeni haszonnövényeiket az egyre szélsőségesebb időjárási

körülmények között. A szakértők erre fókuszálva bemutatják az új
növényvédőszereket és felhasználási technológiákat, illetve a védekezés

hatékonyságát javító biológiai növényvédelmi megoldásokat és az
illegális/hamisított növényvédőszerek felhasználásában rejlő kockázatokat. A

szekció másik fő témáját azok a reformelképzelések adják, amelyek átalakítanák
a vetőmagszaporítást és -forgalmazást az Európai Unióban. Emellett szó lesz
arról is, milyen vetőmagárakra és fajtakínálatra számíthatnak a gazdálkodók

2025-ben.
 

Hogyan védhetik meg növénykultúráikat a gazdálkodók az egyre
szélsőségesebbé váló időjárási körülmények között?

Milyen új növényvédőszerek állnak rendelkezésre a hatékony
növényvédelemben?

Melyek a biológiai növényvédelmi fejlesztések fő irányai?
Milyen kockázatokat jelent a hamis és illegális növényvédőszerek felhasználása?

Milyen szabályozási reform várható az uniós vetőmagszaporításban és -
forgalmazásban?

A vetőmagfelhasználásban hogyan csökkenthetik a klímaváltozás kedvezőtlen
hatásait a gazdák?

Milyen fajtakínálati és árviszonyok várhatók jövőre a hazai vetőmagpiacon?
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15:25 - 15:35 Klímaváltozás, uniós elvárások, piaci kérdőjelek: merre
tovább, növényvédelem?
Előadó:
Görög Róbert, ügyvezető, Magyar Növényvédelmi Szövetség

15:35 - 16:20 Kerekasztal beszélgetés: Hogyan védjük meg terményeinket
szélsőséges időjárási körülmények között? – Új
növényvédőszerek és biológiai megoldások, küzdelem a
hamis és illegális termékek ellen
Moderátor: Görög Róbert, ügyvezető, Magyar Növényvédelmi Szövetség
Beszélgetés résztvevői:
Dobai Tibor, kereskedelmi vezető, Syngenta
Görcsös Gábor, kereskedelmi vezető, Bayer Hungária Kft.
Hörömpő László, kereskedelmi vezető, Nufarm Hungária Kft.
Rozsi József, ügyvezető igazgató, Agro-Sükösd Kft.

16:20 - 16:30 A vetőmagokra és a szaporítóanyagokra vonatkozó közösségi
szabályozás változásai
Előadó:
Polgár Gábor, ügyvezető igazgató, Vetőmag Szövetség Szakmaközi Szervezet
és Terméktanács

16:30 - 17:15 Kerekasztal beszélgetés: Uniós szabályozási reform a
vetőmagszaporításban és -forgalmazásban – Magyarországi
vetőmagárak és fajtakínálat 2025-ben
Moderátor: Polgár Gábor, ügyvezető igazgató, Vetőmag Szövetség Szakmaközi
Szervezet és Terméktanács
Beszélgetés résztvevői:
Józsa Bence, tulajdonos, Józsa családi gazdaság (Verseg)
Lakatos Réka, termékmenedzser, Bayer Crop Science
Seiwerth Anna, tulajdonos-ügyvezető, Lajtamag Kft.
Sík Imre, country manager, RAGT Vetőmag Kft.
Tóth Tamás, marketing vezető, vetőmag üzletág, Syngenta

IV/D szekció: Élelmiszerpiac, agrármarketing,
exportfejlesztés

Tartós növekedési pályára állhat-e a hazai élelmiszerfogyasztás, illetve hogyan
alakulhatnak a következő időszakban az élelmiszeripar értékesítési lehetőségei?

– e témákra fókuszál a szekció, amely a tervezhetőség érdekében prognózist
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igyekszik felvázolni az iparági vállalkozások számára. A beszélgetés résztvevői
kitérnek azokra a marketingeszközökre és -stratégiákra, amelyekkel az

élelmiszeripari vállalkozások sikereket érhetnek el a kül- és a belpiacon. Szó lesz
arról is, melyek lehetnek a hazai agrárexport növelésének fő relációi, és az

exportfejlesztéshez milyen finanszírozási és támogatási megoldásokat vehet
igénybe az iparág? Emellett a szekció igazi kuriózumként a nemzetközi

cégóriásnak számító és a magyar piacon is meghatározó szerepet betöltő
McDonald’s példáján keresztül bemutatja, hogyan válhatnak sikeres

beszállítókká a hazai agrárvállalkozások, ehhez milyen elvárásoknak kell
megfelelniük, illetve miként építhetők ki stabil üzleti kapcsolatok az

élelmiszerlánc szereplői között.
Hogyan válhatnak sikeres beszállítóvá a hazai élelmiszerláncban az

agrárgazdasági vállalkozások?
Mi jellemzi ma az élelmiszeripari-élelmiszerkereskedelmi beszállítói

kapcsolatokat, és ezek miként tehetők stabilabbá, kiszámíthatóbbá? 
Milyen fogyasztási trendek érvényesülhetnek a hazai élelmiszerpiacon?
Hogyan erősíthetik belpiaci pozícióikat az élelmiszeripari vállalkozások?

Milyen támogatások és konstrukciók vehetők igénybe a közösségi
agrármarketingben?

Mely relációkban van esély a magyar agrárexport növelésére?
Milyen finanszírozási és támogatási konstrukciók segíthetik az élelmiszeripari

exportfejlesztést?

15:25 - 16:10 Kerekasztal-beszélgetés: Hogyan lehetünk sikeres
beszállítók? – Egy nemzetközi cégóriás és a magyar
agrárpiaci szereplők tapasztalatai
Moderátor: Braunmüller Lajos, főszerkesztő, Agrárszektor
Beszélgetés résztvevői:
Császár Gábor, ügyvezető, Mezőker Kft.
Cselényi Tibor, Szenior Minőségügyi és Termékfejlesztési Vezető, Hazai
McDonald’s
Gazsi Zoltán, cégvezető, Eisberg Hungary Kft.

16:10 - 16:25 A Székely Termék Védjegy rendszerének múltja, jövője és
jelentősége az élelmiszerpiacon
Előadó:
Becze István, elnök, Székely Gazdaszervezetek Egyesülete
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16:25 - 17:15 Kerekasztal beszélgetés: Várva várt trendforduló és
növekedési kilátások a hazai élelmiszerpiacon – A sikeres
piacra jutás marketingeszközei, az exportfejlesztés fő irányai
és finanszírozási lehetőségei
Moderátor: Friedrich László, intézetigazgató, tanszékvezető, egyetemi tanár,
Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem
Beszélgetés résztvevői:
Bori Tamás, elnök-igazgató, Nagykun 2000 Mezőgazdasági Zrt.
Boros Zoltán, igazgató, MBH Bank Agrár- és Élelmiszeripari Üzletág, Agrár- és
Élelmiszeripari Nagyvállalati Ügyfelek Igazgatóság
Felkai Beáta, helyettes államtitkár, Agrárminisztérium
Giczi Gergely, ügyvezető-helyettes, Agrármarketing Centrum
László Judit, exportfejlesztési tanácsadó, exportfejlesztes.hu

IV/E szekció: Öntözéssel a súlyos aszálykárok ellen
A nyár végéig csaknem 400 ezer hektáron jelentettek aszálykárokat a

mezőgazdasági termelők, és ez az idén is azokat a véleményeket erősíti,
amelyek szerint égetően szükség van Magyarországon az öntözésfejlesztés

felgyorsítására. A szekció azt mutatja be, hol nyílhat lehetőség öntözési
beruházásokra, milyen költségekkel szembesülhetnek a termelők és ezekhez az
új vidékfejlesztési pályázati lehetőségekkel mekkora támogatásokra tehetnek

szert. A szekció foglalkozik azzal is, hogy az új pályázatos támogatásokat milyen
öntözési hitelekkel egészíthetik ki a bankok, illetve további könnyítésként milyen
adminisztratív beruházási és egyéb díjtámogatási intézkedésekre számíthatnak a

mezőgazdasági vállalkozások.
Hol van meg, illetve készülhet el a következő időszakban az öntözésfejlesztéshez

szükséges – állami – infrastrukturális háttér?
Milyen újabb öntözésfejlesztési vidékfejlesztési támogatásokat vehetnek igénybe

a mezőgazdasági termelők?
Milyen öntözési hitelkonstrukciókat dolgoznak ki a beruházásokhoz a bankok?
Az öntözésfejlesztéseknél mekkora költségekkel kell kalkulálniuk a gazdáknak?
Mely növénykultúrákat érdemes öntözni, és a beruházások mikor térülhetnek

meg?
Milyen adminisztratív könnyítésekre és díjtámogatásokra számíthatnak az

öntözésfejlesztésben, illetve a vízhasználatban a gazdák?
Melyek a legkorszerűbb öntözési megoldások az egyes szántóföldi

növénykultúrákban?
Mit kell tudni az új lehetőségként létrejövő öntözési jogról, és ez milyen előnyt

jelenthet a beruházó gazdálkodók számára?
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Moderátor: Bozán Csaba, központvezető, MATE KÖTI Öntözési és
Vízgazdálkodási Kutatóközpont

15:25 - 15:45 Nagy horderejű jogszabályi változások: új előírások az
öntözéses gazdálkodásban és a vízgazdálkodásban
Előadó:
Andréka Tamás, államtitkár, Agrárminisztérium

15:45 - 16:05 Öntözésfejlesztési beruházások támogatása a KAP Stratégiai
Tervben
Előadó:
Polai László, főosztályvezető, Agrárminisztérium

16:05 - 17:15 Kerekasztal beszélgetés: Új öntözésfejlesztési pályázat az
aszály elleni harcban: hogyan juthatunk támogatásokhoz és
bankhitelekhez az öntözéses gazdálkodáshoz? – Az öntözési
jog létrehozása és jelentősége
Beszélgetés résztvevői:
Demeter Zoltán, agrárüzletág vezető, K&H Csoport
Polai László, főosztályvezető, Agrárminisztérium
Szigeti Tamás, ügyvezető, Kalocsa Térségi Öntözési Közösség
Tornay Enikő, osztályvezető-helyettes, Agrárközgazdasági Intézet
Zimmermann István, divízióvezető, Talentis Agro Zrt.

V. szekció: Kegyetlen időjárás: mit termeljünk a
magyar földeken?

Drasztikusan romlottak időjárási és piaci okokból a szántóföldi növénytermelés
jövedelmezőségi viszonyai, és a negatív tendenciák olyan horderejűnek tűnnek,
hogy az eddig megszokott szántóföldi vetésszerkezet jelentős megváltoztatását
is szükségessé tehetik. A szekció azt járja körbe, mit lehetne termelni a hosszú

ideje domináns növénykultúrák – elsősorban a búza, a kukorica és a napraforgó -
helyett, illetve legalább részben hogyan válthatják ki alternatív növényekkel e

kultúrákat a gazdálkodók. A szakértők elemzik azt is, hogy a gazdasági, piaci és
időjárási hatások következtében miként változik Magyarországon a

versenyképes birtokméret nagysága, illetve milyen esélyeik és eszközeik
lehetnek a gazdálkodóknak arra, hogy megművelt területeikkel a rohamosan

változó gazdálkodási körülmények között is talpon tudjanak maradni.
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Hogyan hat az éghajlatváltozás a magyarországi szántóföldi vetésszerkezetre?

Mely térségekben lehet számítani arra, hogy további drasztikus éghajlati hatások
lépnek fel?

Milyen növényeket vethetnek a gazdálkodók az eddig megszokott, nagy területű
szántóföldi kultúrák helyett?

A változó gazdálkodási körülmények hogyan hatnak a magyarországi
versenyképes birtokméretre?

Hosszú távon milyen gazdálkodási mérettel rendelkező gazdaságok
maradhatnak talpon az élesedő piaci versenyben?   

Moderátor: Soltész Gergő, elnök-tulajdonos, Ostorosbor Pincészet Zrt.

17:15 - 17:25 A Magyar Államkincstár 2024-es támogatási kifizetései –
2025-ös kifizetési tervek és gazdabarát fejlesztések
Előadó:
Detre Miklós, elnökhelyettes, Magyar Államkincstár

17:25 - 17:35 Történelmi rekordot ért el idén a szója vetésterülete - Miért
most, és mit hoz a jövő?
Előadó:
Bene Zoltán, cégvezető, Karintia Kft.

17:35 - 18:15 Kerekasztal beszélgetés: A klímaváltozás mindent felborít:
mit érdemes termelni a magyar szántóföldeken? – A
szerkezetváltás és a versenyképes birtokméret új kritériumai
Beszélgetés résztvevői:
Farkas Sándor, államtitkár, Agrárminisztérium
ifj. Fazekas Miklós, ügyvezető-tulajdonos, Alfaseed Kft.
Gyuricza Csaba, rektor, Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem
Kovács Herman, vezérigazgató, NAGISZ csoport
Vida József, igazgatóság elnöke, felügyelő bizottság elnöke, OPUS GLOBAL, Jövő
Nemzedék Földje Alapítvány

Díjátadó
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Idén 9 kategóriában ismerjük el a legkiemelkedőbb hazai teljesítményeket!
A Portfolio Csoport idén is díjazza a legsikeresebb és legkiemelkedőbb

agrárgazdasági szereplőket, és az év egyik legfontosabb agráreseményén, az 
Agrárszektor 2024 Konferencián. A nyerteseket rangos szakmai zsűri

választja ki, akik döntenek:
az év női agrárvállalkozójáról,

az év fiatal agrárszakemberéről,
az év kertészetéről,

az év állattenyésztőjéről,
az év növénytermelőjéről,
az év agrárinnovációjáról,

a Fenntartható mezőgazdaságért díj győzteséről,
az év agrárberuházásáról,

a Portfolio Agrárgazdaságért díj győzteséről.
A zsűri tagjai: Éder Tamás, a Bonafarm Csoport vállalati kapcsolatok és

kommunikációs igazgatója, Gyuricza Csaba, a Magyar Agrár- és Élettudományi
Egyetem rektora, Harsányi Zsolt, az Axiál Kft. tulajdonos-ügyvezetője, Hollósi

Dávid, az MBH Bank agrár- és élelmiszeripari üzletágának ügyvezető
igazgatója, Kerezsi Miklós, a Hodler Capital igazgatóságának elnöke, Kulik
Zoltán, a Vitafort Zrt. vezérigazgatója, Makai Szabolcs, a Talentis Agro Zrt.

vezérigazgatója, Papp Zsolt György, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara
elnöke, Petőházi Tamás, a Gabonatermesztők Országos Szövetségének

elnöke, Szabó Levente, a KITE Zrt. vezérigazgatója és Szabó Miklós, a Tranzit
Csoport alapító-tulajdonosa



Image not found or type unknown

Állófogadás, esti programok
A díjátadót követő oldott hangulatban minden adott lesz, hogy résztvevőink
megvitathassák a legizgalmasabb szakmai kérdéseket és új partneri-üzleti

kapcsolatok köttethessenek, vagy a meglévőket ápolják.
Az esti szórakozásról hagyományosan többféle programmal is gondoskodunk:

• Üljön be kollégáival egy Kaszinó Party-ra
• ️Gurítson egyet a szálloda bowling pályáján

• Idén a minőségi sörök, borok, pezsgők, pálinkák, ginek és whiskyk
 kedvelőire is gondoltunk



• A Bowling terem színpadán fellép a Merry Go Round Duo és a Vegas Show
Band zenekar

• A Kiállítói térben Péterffy Lili és Szabó Balázs biztosítják az este folymán a
jó hangulatot

• Maradjanak velünk az est végéig egy éjféli töltött káposztára zárásként
Image not found or type unknown
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Regisztráció



I. szekció: Fenntartható talajművelés, várva várt új
zöldpályázatok

Egyre fontosabbá válnak a fenntarthatósági elvárások az uniós agráriumban,
ezért a termelők szempontjából alapvető fontosságú, hogyan alakul a

fenntarthatóságra vonatkozó uniós szabályozás, ez milyen kötelezettségeket ró
a gazdálkodásra és miként hat az agrárvállalkozások tevékenységeire. A szekció

áttekinti a mezőgazdasági fenntarthatósággal kapcsolatos jogszabályi
környezetet – így például a közelmúltban elfogadott uniós természet-

helyreállítási jogszabályt -, a követelményrendszer várható változásait, és elemzi
azt is, hogy a további szabályozási ambícióknak lehet-e termeléscsökkentési
hatásuk a hazai agráriumban. A szakértők bemutatják, melyek a regeneratív
talajművelés előnyei, kritériumai és magyarországi lehetőségei, illetve ezzel
összefüggésben azt is, milyen hosszabb távú üzleti lehetőséget kínálhat a

mezőgazdasági termelőknek a széndioxid-kvóták kereskedelme. Szó lesz arról is,
mely gazdálkodók kapcsolódhatnak be a jövőre induló, régóta várt új agrár-
környezetgazdálkodási és ökogazdálkodási programba, és e pályázatokon

mekkora támogatásokra számíthatnak 2025-től.
Hogyan hatnak az uniós fenntarthatósági törekvések a magyar agráriumra?

Milyen kötelezettséget róhat a termelőkre a közelmúltban elfogadott természet-
helyreállítási jogszabály?

Miként változhatnak a következő időszakban a fenntarthatóságot érintő uniós
előírások?

Járhatnak-e jelentős termeléscsökkentéssel a fenntarthatóságra vonatkozó
szabályok a hazai mezőgazdaságban?

Melyek a regeneratív talajművelés kritériumai és előnyei?
Magyarországon milyen talajkímélő technológiákat alkalmazhatnak a gazdák, és

milyen inputanyagok/termékek segítik a fentartható talajgazdálkodást?
A széndioxid-kvóták kereskedelmi hosszabb távon milyen üzleti előnyöket

nyújthat a mezőgazdasági termelőknek?
Kik nyerhetnek az újrainduló agrár-környezetgazdálkodási és ökogazdálkodási
pályázatokon, és a jövő évtől mekkora támogatásokat kaphatnak a gazdák?

Moderátor: Hazafi László, programigazgató, Portfolio / agrárszektor.hu

08:40 - 09:10 A klímaváltozás hatása és az alkalmazkodás lehetősége az
agráriumban
Előadó:
Áder János, volt köztársasági elnök, kuratóriumi elnök, Kék Bolygó Klímavédelmi
Alapítvány

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/hazafi-laszlo/3896
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/ader-janos/10848


09:10 - 09:25 ESG az élelmiszeriparban - Új megközelítés az egészség, a
fenntarthatóság és a vállalatirányítás szemszögéből
Előadók:
Sztankó Attila, gazdasági igazgató, Kométa 99 Zrt.
Vörös Péter, főigazgató, MATE Kaposvári Campus

09:25 - 10:05 Kerekasztal beszélgetés: Kell-e csökkenteni a termelést a
magyar földeken az unió fenntarthatósági céljai miatt? – A
regeneratív talajművelés előnyei, kisebb karbonlábnyom, a
széndioxid-kvótakereskedelem mezőgazdasági üzleti
lehetőségei
Moderátor: Mezei Dávid, tanácsadó, Európai Parlament
Beszélgetés résztvevői:
Bóna Szabolcs, igazgatósági elnök, Rábapordányi Mezőgazdasági Zrt.
Drexler Dóra, ügyvezető, Ökológiai Mezőgazdasági Kutatóintézet
Hajdu Márton, külső kapcsolatok és fenntarthatósági szakértő, Philip Morris
Magyarország
Szabó Attila, elnök, Talajmegújító Gazdák Egyesülete
Szanka Nikoletta, kereskedelmi vezető, Indigo Agriculture Hungary

10:05 - 10:35 Kerekasztal beszélgetés: Jön az új agrár-
környezetgazdálkodási és ökogazdálkodási pályázat: kik és
milyen feltételekkel kaphatnak támogatásokat 2025-től?
Moderátor: Mezei Dávid, tanácsadó, Európai Parlament
Beszélgetés résztvevői:
Göbölyös Károly, szakértő, Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek
Szövetsége
Kondor Attila, szakértő, Agrárminisztérium
Roszík Péter, ügyvezető, Biokontroll Hungária Kft.
Salamonné Ebele Eszter, osztályvezető, Magyar Államkincstár

Kávészünet

II/A szekció: KAP-on kívüli uniós szabályok: miből
profitálhat a hazai agrárium?
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https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/voros-peter/14453
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/mezei-david/4375
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/bona-szabolcs/14419
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/drexler-dora/9209
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/hajdu-marton/14502
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/szabo-attila/13713
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/szanka-nikoletta/13271
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/mezei-david/4375
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/gobolyos-karoly/13427
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/kondor-attila/14233
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/roszik-peter/4669
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/salamonne-ebele-eszter/14487


Miközben az agrárágazati szereplők gazdálkodási feltételeit alapvetően az uniós
Közös Agrárpolitika (KAP) határozza meg, egyre inkább érdemes odafigyelni

azokra a szabályozási területekre is, amelyek nem részei a KAP-nak, de
jelentősen befolyásolhatják az agrárgazdaság mozgásterét és működési

lehetőségeit. A szekció azt veszi sorra, mekkora hatása lehet a KAP-on kívüli
uniós szabályozásnak a mezőgazdasági termelésre, a KAP-on felül milyen

forrásokra pályázhatnak a hazai agrárpiaci szereplők és az elnyert
támogatásokat milyen célokra használhatják fel. A beszélgetésben résztvevő
szakértők abban nyújtanak segítséget, hogy az agrárvállalkozások a KAP-ban
megszerezhető támogatásokon túl miként juthatnak több EU-s forráshoz, és
ezeket hogyan használhatják fel leghatékonyabban annak érdekében, hogy

versenyképességük javuljon.
Milyen hatása lehet a KAP-on kívüli uniós szabályozásnak a hazai

agrártermelésre?
A Közös Agrárpolitikán kívül milyen támogatásokra pályázhatnak a magyar

agrárvállalkozások?
A KAP-ban megszerezhető összegeken túl miként juthatnak

plusztámogatásokhoz a gazdálkodók?
Milyen gazdálkodási területeken lehet felhasználni a KAP-on kívüli forrásokat?

A megszerezhető támogatáskkal hogyan javíthatja versenyképességét a magyar
agrárium?

Moderátor: Bognár István, szenior üzletfejlesztési menedzser, MBH Bank

10:55 - 11:10 Kutatás-fejlesztés a mezőgazdaság fenntarthatóságáért
Előadó:
Somogyi Frizon Orsolya, Deputy Head of Unit, European Commission

11:10 - 11:55 Kerekasztal beszélgetés: A Közös Agrárpolitikán túli uniós
szabályozás hatása a mezőgazdasági termelésre - KAP-on
kívüli támogatások és pályázati lehetőségek
Beszélgetés résztvevői:
Bene Dániel, tanácsadó, Magyar Fejlesztésösztönző Iroda
Cilip Árpád, elnök, Hargita Megyei Fejlesztési Ügynökség
Eszenyi Roland, vidékfejlesztési szakértő, Agrárminisztérium
Papp Gergely, szakmai főigazgató-helyettes, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara
Somogyi Frizon Orsolya, Deputy Head of Unit, European Commission

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/bognar-istvan/14437
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II/B szekció: Rohamléptékű innováció az
agrárgazdaságban

Naprakészen ismerniük kell a hazai agrárpiaci szereplőknek azokat a legújabb
agrárinnovációs eredményeket, amelyekkel jelentősen javíthatják gazdasági

tevékenységeik eredményességét. Az új termékek és gazdálkodási-üzemeltetési
eljárások átvétele és alkalmazása garanciát nyújthat arra, hogy az

agrárvállalkozások hatékonyabban és piacképesebben működhessenek a
modern kor követelményei között. A szekció – tízperces előadások keretében - a

kiemelkedő és példamutató hazai agrárinnovációs fejlesztéseket mutatja be.

Moderátor: Tóth Kata, konferencia projektvezető, Portfolio Csoport

10:55 - 11:05 A Magyar Innovációs Szövetség tevékenysége és
agrárinnovációs törekvései
Az előadás a Magyar Innovációs Szövetség (MISZ) céljairól,
az innováció gazdaságélénkítő szerepének erősítéséről szól.
Az előadó beszámol a legújabb Magyar Innovációs Nagydíj
pályázatról, amely évente elismeri a legjelentősebb hazai
innovációkat, köztük az agrárinnovációkat is. Emellett kitér
az Országos Tudományos és Innovációs Olimpiára, amely egy
34 éves múltra visszatekintő tehetségkutató verseny a STEM
területeken, s a jelentkező diákokat támogatja
mentorálással, ösztöndíjakkal és nemzetközi lehetőségekkel.
Szó lesz a megújult regionális igazgatóságok szerepéről, a
tagság előnyeiről és a MISZ szolgáltatásairól, valamint a
MISZ és az Agárminisztérium tervezett együttműködéséről is.
Előadó:
Bőthe Csaba, ügyvezető igazgató, Magyar Innovációs Szövetség

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/toth-kata/4773
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/bothe-csaba/14514


11:05 - 11:15 Okosfarm – Az automatizált telephely
Az előadás bemutatja, hogyan lehet gazdaságosan áttérni az
adatalapú gazdálkodásra, illetve miként lehet úrrá lenni a
munkaerőhiányon és megregulázni az energiaköltségeket. Az
elhangzó információk alátámasztják, hogy hatékonyan
működő mezőgazdasági telephelyet már nem olyan nehéz
felépíteni.
Előadó:
Kövesdi József, ügyvezető igazgató, Okosfarm

11:15 - 11:25 Adatalapú jövő az agrárszektorban: hogyan formálja az MI a
döntéshozatalt?
Az agrárszektor hatalmas információs vagyon fölött
rendelkezik, ám ez a rengeteg adat önmagában még nem
biztosít versenyelőnyt. A valódi érték a hatékony elemzésben
és a gyors, tényekre alapozott döntéshozatalban rejlik. Az
előadás célja, hogy bemutassa, miként válhat a mesterséges
intelligencia (MI) az agrárdöntések legnagyobb stratégiai
eszközévé.
Előadó:
Késmárki Benedek, ügyvezető, ChatMetis Kft.

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/kovesdi-jozsef/7741
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/kesmarki-benedek/14483


11:25 - 11:35 Sikér nélkül is sikeresen - Avagy az élelmiszeripar egyik
leginnovatívabb piaci rése
A gluténmentes piac a gyermekbetegségeit levetkőzve
lassan felnőtt korba lép. Arról, hogy egy termék
gluténmentes, kezdetben csak bizonyos betegségekben
szenvedő fogyasztók jutottak eszünkbe. Jelenleg ez a
kategória egyre több olyan fogyasztót szólít meg, akiknek
nincs betegségük, azonban igényük az egészséges életmód.
A gluténmentes termékek legújabb verziói valójában az egyik
leginnovatívabb része az élelmiszeriparnak. Az újításnak
számító gluténmentes tésztafélék és az extrudált termékek
mellett technológiai szempontból legnagyobb kihívást a
gluténmentes pékáru fejlesztések jelentik. Ahhoz, hogy
izletes és dietetikai szempontból korszerű termékek
szülessenek, szükseges bemutatnunk a korabbiakkal
szemben korszerűbb összetevőket, technológiákat és a
legújabb innovációkat.
Előadó:
Némedi Erzsébet, alapító, Expedit Nodum K&F Ügynökség, mentes
munkacsoport alelnök, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara

11:35 - 11:45 Nanobuborék technológia a jövő mezőgazdaságáért: jelentős
hozamnövekedés, rövidebb termelési ciklusidő,
megnövekedett polcidő
Az előadás egy valódi, piacképes és fenntartható
technológiai innovációról szól. Világunkban, ahol a
fenntartható gazdálkodási gyakorlat már nem lehetőség,
hanem szükségszerűség, a nanobuborék technológia új
lehetőséget ad az öntözést alkalmazó agrártermelők kezébe.
Ez az innovatív, vegyszermentes megoldás javítja a talaj és a
növény egészségét, növeli a stressztűrő képességét. Adaptív
módon változtatja meg a növények vízfelvételi képességét,
növeli a biomassza tömegét, elősegíti és támogatja a
magasabb terméshozamot – mindezt úgy, hogy csökkenti a
vegyszerektől való függőséget.
Előadó:
Schneider Tamás, ügyvezető-tulajdonos, Greenwave Technology Kft.

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/nemedi-erzsebet/14552
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/schneider-tamas/14518


11:45 - 11:55 Birdwatcher - Mesterséges intelligencia a baromfiistállóban
A hatékony nagyüzemi baromfihústermelésben az egyik
legfontosabb a madarak testsúlyának naprakész ismerete. A
Birdwatcher egy egyetemi berkekből indult magyar
fejlesztés, amely kameraképek mesterséges intelligenciával
való elemzésével ad információt a baromfiállomány
testsúlygyarapodásáról.
Előadó:
Alexy Márta, agrármérnök, Birdwatcher Zrt.

III/A szekció: Hektikus gabonapiac: mit hoz a jövő?
Komoly fejtörést okoz továbbra is a hazai gazdálkodóknak, milyen eseményekre
számíthatnak a gabonapiacon. A termelőknek nem csak a szélsőséges időjárási
feltételek okoznak gondokat, hanem az átláthatatlan és kiszámíthatatlan piaci

folyamatok is. A szekció arra fókuszál, hogy prognózist adjon a termelők számára
a gabonapiacot befolyásoló tényezőkről és a 2025-ben várható árakról és

értékesítési lehetőségekről. Szó lesz arról is, hogyan védhetik ki a gazdálkodók a
gabonapiaci kockázatokat, illetve milyen fajták termelésére és technológiai
megoldásokra érdemes átállniuk ahhoz, hogy csökkentsék kitettségüket az
időjárási és a piaci anomáliákkal szemben. Emellett a beszélgetés kitér a

gabonaszektorral szembeni felvásárlói minőségi követelményekre, illetve a
prémiumbúzák termelésének és értékesítésének új piaci lehetőségeire is.

Milyen tényezők határozhatják meg 2025-ben a gabonapiaci folyamatokat?
Hogyan alakulhatnak a felvásárlási árak a gabonapiacon?

Mekkora költségekkel kalkulálhatnak jövőre a gazdák, és miként változhat a
meghatározó kultúrák – a búza- és a kukoricatermelés – jövedelmezősége?
Meddig tárolják gabonakészleteiket a termelők, és mikor lépjenek piacra?
Miként lehet csökkenteni a gabonatermelés időjárási és piaci kockázatait?

Hogyan érhetünk el jobb árakat a piacon, és milyen fajtákkal/művelési
technológiákkal lehet kiszolgálni a minőségi piaci igényeket?

A mai piaci és gazdálkodási viszonyok között milyen lehetőséget nyújthatnak a
prémium minőségű búzák?

Moderátor: Braunmüller Lajos, főszerkesztő, Agrárszektor

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/alexy-marta/14540
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/braunmuller-lajos/10948


11:55 - 12:10 A földszabályozás legfontosabb aktualitásai - Változások az
elektronikus ingatlannyilvántartásban
Előadó:
Andréka Tamás, államtitkár, Agrárminisztérium

12:10 - 12:55 Kerekasztal beszélgetés: Bizonytalanság és
kiszámíthatatlanság a gabonaágazatban: milyen árak
várhatók 2025-ben? – Minőségi követelmények és
prémiumbúzák, kukoricapiaci toxinhelyzet, szerződéskötési
és értékesítési stratégiák
Beszélgetés résztvevői:
Baranyi Szabolcs, mezőgazdasági üzleti igazgató, Groupama Biztosító Zrt.
Bene Zoltán, cégvezető, Karintia Kft.
Berkes Gábor, elnök-vezérigazgató, Cargill Magyarország Zrt.
Lakatos Zoltán, vezérigazgató, Hajdú Gabona Zrt.
Reng Zoltán, vezérigazgató, Hungrana Kft.

III/B szekció: Az agrárinnováció világtrendjei – Mit
lépjenek a magyar termelők?

Melyek azok a fő irányok, amelyek ma meghatározzák a világ agrárgazdasági
innovációs folyamatait? – ennek bemutatására koncentrál a szekció, amely

támpontot igyekszik nyújtani a hazai agrárágazati szereplők számára azokról a
technika-technológiai újításokról, amelyek rövid időn belül a gazdálkodás

mindennapi részeseivé válhatnak. Rendkívül fontos, hogy az agrárvállalkozások
megismerjék az innovatív termékekben rejlő lehetőségeket, és tisztában

legyenek azzal is, miként lehet ezeket minél hamarabb meghonosítani saját
gazdálkodási gyakorlatukban. Létkérdéssé válhat, hogy a magyar agrárium
gyorsan és rugalmasan reagáljon a gyorsuló innovációs trendekre, mert az

ágazat résztvevői csak így őrizhetik meg, illetve javíthatják
versenyképességüket a bel- és a külpiacokon.

Melyek az agrárium világszintű főbb innovációs folyamatai?
Milyen innovációs irányok érvényesülnek a növénytermelésben és az

állattenyésztésben?
Melyek azok a közelmúltbeli legjelentősebb innovációs eredmények, amelyekre

érdemes odafigyelniük a magyar gazdálkodóknak?
Hogyan ismerhetik meg az innovációs termékeket és technológiákat a

leggyorsabban a hazai agrárvállalkozások?

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/andreka-tamas/4384
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/baranyi-szabolcs/11940
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/bene-zoltan/4871
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/berkes-gabor/5295
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/lakatos-zoltan/14435
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/reng-zoltan/2959


Mit kell tenniük az agrárágazat szereplőinek ahhoz, hogy sikeresen vehessék át
a nemzetközi és a hazai innovációs eredményeket?

Moderátor: Czigány Tibor, ügyvezető igazgató, Nufarm Hungária Kft.

11:55 - 12:05 A jövő útjai, út a jövőbe – Agrárinnováció 4.0
Előadó:
Czigány Tibor, ügyvezető igazgató, Nufarm Hungária Kft.

12:05 - 12:55 Kerekasztal beszélgetés: Az agrárinnováció fő irányai
Magyarországon és a világban – Hogyan ismerhetik meg és
alkalmazhatják az innovatív eredményeket a hazai
agrárvállalkozások?
Beszélgetés résztvevői:
Balla Zoltán, agrártagozati elnök, Magyar Innovációs Szövetség
Hajdú Attila, Climate Field View szakértő, Bayer Hungária Kft.
Molnár István, tulajdonos-ügyvezető, Agrár-Béta Kft.
Oláh István, vállalati szolgáltatásokért felelős igazgató, Nemzeti Innovációs
Ügynökség

Ebédszünet

IV/A szekció: Vidékfejlesztési pályázatdömping:
hasznos tapasztalatok és újabb kiírások

Dömpingszerűen jelentek meg az idén azok a pályázatok, amelyek révén új
vidékfejlesztési támogatásokhoz juthatnak az agrárágazati szereplők. A szekció
azt foglalja össze, melyek az új kiírások eddigi tapasztalatai, kik nyerhetnek a

pályázatokon, illetve melyek az értékelés, a megvalósítás és a támogatási
kifizetések legfontosabb szempontjai. A szakértők kitérnek arra is, melyek az

agrártárca vidékfejlesztési forrásokat érintő további tervei, illetve mely ágazati
területeken jelenhetnek meg újabb pályázatok 2025-ben és az azt követő

időszakban.
Melyek az idei vidékfejlesztési pályázatok legfontosabb tapasztalatai?

Milyen szempontok szerint értékelik a pályázatokat, és kik lehetnek nyertesek?
Melyek a pályázatok megvalósításának és ellenőrzésének főbb kritériumai?

Mikor juthatnak az elnyert támogatásokhoz az ágazati szereplők?

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/czigany-tibor/14329
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/czigany-tibor/14329
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/balla-zoltan/11018
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/hajdu-attila/10918
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/molnar-istvan/4721
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/olah-istvan/14261


Milyen további vidékfejlesztési pályázatok jelenhetnek meg 2025-ben?

Moderátor: Papp Gergely, szakmai főigazgató-helyettes, Nemzeti
Agrárgazdasági Kamara

13:55 - 14:10 Az uniós Közös Agrárpolitika vidékfejlesztési pillérét érintő
aktualitások
Előadó:
Szigeti Szabolcs, helyettes államtitkár, Agrárminisztérium

14:10 - 14:55 Kerekasztal beszélgetés: Az új vidékfejlesztési pályázatok
idei tapasztalatai – Az értékelés, a megvalósítás és a
támogatási kifizetések fő kritériumai – További pályázati
lehetőségek a következő években
Beszélgetés résztvevői:
Garamvölgyi Balázs, vezérigazgató, MBH Forrás Pénzügyi Tanácsadó és
Vállalkozásfejlesztési Zrt.
Nagyné Legény Ildikó, elnök, MAGOSZ Gazdasszony Tagozat
Szabó Endre, KAP-igazgató, Magyar Államkincstár
Szigeti Szabolcs, helyettes államtitkár, Agrárminisztérium
Tóth Sándor, általános vezérigazgató-helyettes, Nagisz Csoport

IV/B szekció: Napraforgó, repce: mi kell a sikerhez
2025-ben?

Az Agrárszektor Konferencia idén előszőr tekinti át részletesen, melyek az olajos
növények – elsősorban a napraforgó és a repce – termelésének legfontosabb

szempontjai. A szekció kitér arra, hogy e növények kapcsán mit érdemes
mérlegelniük a gazdálkodóknak, illetve melyek azok a fajták, amelyekkel

csökkenthetők az időjárási kockázatok és leginkább keresettek a piacon. A
szakértők elemzik a napraforgót és a repcét érintő piaci folyamatokat,

felvásárlási-értékesítési lehetőségeket, és kitérnek arra is, milyen árakkal
kalkulálhatnak 2025-ben a gazdák. Ennek kapcsán szó lesz a várható

költségviszonyokról is, így kiderülhet, milyen árak és termésátlagok mellett lehet
jövőre jövedelmező a termelés.

A napraforgó és a repce termelésekor milyen szempontokat érdemes
mérlegelniük a termelőknek?

Mely fajtákkal csökkenthetjük az időjárási és növényegészségügyi kockázatokat?

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/papp-gergely/4345
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/szigeti-szabolcs/14243
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/garamvolgyi-balazs/3725
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/nagyne-legeny-ildiko/14255
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/szabo-endre/13083
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/szigeti-szabolcs/14243
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/toth-sandor/13009


Mi a fajtaválasztás jelentősége a versenyképes napraforgó- és
repcetermelésben?

Milyen napraforgó- és repceárakra számíthatunk 2025-ben?
Milyen költségekkel kalkulálhatnak a termelők, és mekkora termésátlagok

mellett érhetnek el jövedelmet a napraforgóval és a repcével?

Moderátor: Balázs Viktor, alelnök, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara

13:55 - 14:05 Precíziós napraforgótermesztés a vetésforgóban
Előadó:
Nagy János, professor emeritus, Debreceni Egyetem

14:05 - 14:55 Kerekasztal beszélgetés: Sikernövény lesz-e a napraforgó és
a repce? – A hazai gazdálkodók jövedelmezőségi kilátásai
2025-ben
Beszélgetés résztvevői:
Gáspár Gyula, tulajdonos, Agropoint Kft.
Nagy János, professor emeritus, Debreceni Egyetem
Pint Tamás, terménykereskedelmi üzletágvezető, IKR Agrár Kft.
Potori Norbert, kutatási igazgató, Agrárközgazdasági Intézet
Tóth Tamás, marketing vezető, vetőmag üzletág, Syngenta

V. szekció: Termelővédelmi törvénycsomag:
szigorítások januártól

Az idén fogadta el a parlament a termelővédelmi törvénycsomagot, amelynek
számos rendelkezése 2025. januárjától lép hatályba. A jogszabályi változtatások
deklarált célja, hogy a mezőgazdasági termelők gyorsabban juthassanak áruik

ellenértékéhez és szerződéses kapcsolataikban előnyösebb pozíciót szerezzenek.
A szekció azt foglalja össze, hogy az új jogszabályok miként érintik a

gazdálkodókat és a felvásárlókat/kereskedőket, a törvénycsomag kik számára
lehetnek kedvező, illetve mely piaci szereplők milyen esetekben számíthatnak

büntetésekre. A beszélgetés többek között kitér a fizetési határidőkre, a
nemfizetési szankciókra, a kötelező kockázatmegosztásra, a termeltetői

együttműködésre és a foglalkozási eltiltás eseteire is.
Melyek a termelővédelmi törvénycsomag legfontosabb elemei?
Milyen rendelkezések vonatkoznak a piaci szereplőkre 2025-től?

A felvásárlóknak milyen fizetési határidőket kell betartaniuk, és mely esetekben
számíthatnak szankciókra?

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/balazs-viktor/11946
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/nagy-janos/14451
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Hogyan kell értelmezni a kötelező kockázatmegosztásra és a termeltetői
együttműködésre vonatkozó előírásokat?

Milyen esetekben alkalmazható szankcióként a foglalkozási eltiltás?
Összességében milyen előnyöket nyújthat a törvénycsomag a gazdálkodók

számára?

Moderátor: Kürthy Gyöngyi, igazgatóhelyettes, Agrárközgazdasági Intézet

14:55 - 15:10 Termelővédelmi jogszabálymódosítások: milyen lépések
születtek a gazdálkodók érdekében?
Előadó:
Andréka Tamás, államtitkár, Agrárminisztérium

15:10 - 16:00 Kerekasztal beszélgetés: Januártól hatályba lép az új
termelővédelmi törvénycsomag: nemfizetési szankciók,
kötelező kockázatmegosztás, termeltetői együttműködés,
foglalkozási eltiltás – Mire számíthatnak a gazdálkodók és a
felvásárlók?
Beszélgetés résztvevői:
Andréka Tamás, államtitkár, Agrárminisztérium
Apáti Ferenc, elnök, egyetemi docens, Fruitveb, Debreceni Egyetem
Cseh Tibor András, országos alelnök, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara
Csorbai Attila, elnök, Baromfi Termék Tanács
Smied Csaba, cégvezető, Alföldi Sertés Értékesítő és Beszerző Szövetkezet

16:00 - 16:05 Zárszó
Előadó:
Tóth Kata, konferencia projektvezető, Portfolio Csoport
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